



Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 648

MARȚI, 9 DECEMBRIE 1986

4 PAG. — 50 BANI

ȚĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

CU PLANUL ANUAL INDEPLINIT

Importante capacități asigurate înainte de termen

Sarcinile sporite la extracția de cărbune pentru anul 1987, cel de-al doilea an al actualului cincinal, au impus și la I.M. Bărbăteni punerea accentului pe accelerarea lucrărilor de investiții cu termen de finalizare în 1986 și anul viitor.

În acest context, al mobilizării minerilor în vederea pregătirii în bune condiții a producției anului următor, al creării capacităților necesare realizării acestei producții, se înscrie și activitatea desfășurată de sectorul IV investiții, care a raportat cu 27 de zile mai devreme, îndeplinirea sarcinilor de plan anuale.

— Succesul nostru, realizarea în devans, la 4 decembrie mai exact, a planului pe acest an la acti-

vitătea de săpare, betonare și lucrări de cercetare geologică, este rezultatul angajării de excepție a celor șapte brigăzi din sector, ne spunea ing. Stan Iureș, șeful sectorului.

— La cele spuse de tovarășul inginer aș veni cu o completare, adaugă minerul șef de brigadă Petre Fănuță. Nu numai că am dorit să realizăm înainte de termen planul, ci ne-am dat toată osteneala să înlătuim acest obiectiv. Modul de realizare a sarcinilor de plan lunare, la oricare dintre brigăzi îmi susține afirmațiile.

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

Peste 13000 tone extrase suplimentar

Printr-o mobilizare exemplară a fiecărei formații de lucru, prin valorificarea eficientă, la un nivel calitativ superior a tuturor condițiilor și rezervelor interne existente la locurile de muncă, colectivele întreprinderilor miniere Lonea, Paroșeni și Cîmpu lui Neag au extras de la începutul acestei luni o producție suplimentară care se ridică aproape 13 500 tone de cărbune.

● **MINERII DE LA PAROȘENI continuă să se mențină pe primul loc în întrecere cu o producție peste plan de 7300 tone de cărbune.**

● **COLECTIVUL ÎNTEPRINDERII MINIERE CIMPU LUI NEAG prin cele 800 tone extrase suplimentar în 7 decembrie, cel mai mare plus al zilei din bazinul Văii Jiului pentru ziua amintită, au ridicat producția obținută peste plan de la începutul lunii la aproape 5500 tone.**

● **LA MINA LONEA, producția medie zilnică realizată, plusul obținut este în continuă creștere, ajungînd de la plus 25 tone în 2 decembrie, la plus 374 tone în 7 decembrie.**

(Continuare în pag. a 2-a)

Prognoză în lumină și căldură

Pentru reporter, normatorul este cronicarul unui sector minier: Pe subinginerul Ion Carașca îl „ghicești” după prima privire; zîmbet însemnat „veniți la noi, sînt rezultate excelente la sectorul III al minei Lonea”; cînd e înnoțat, acest normator te salută în grabă și te îndeamnă să treci la ușa următoare, la IV, la „frunțașii de meserie” ai minei. La ultima vizită am rămas surprinși; în prag, un obraz solar, pe aîtu! — umbre de Cumulus.

Știam că, în aprilie, sectorul „căzuse” din cauza liniei de front. Cauzele? Și obiective, dar mai ales ignorarea perspectivei. Existau temeri că planul anual nu va fi îndeplinit. Maistrul principal minier Tivadar Dolha, șeful sectorului și statul său major, șefii de brigăzi, așiau totuși un optimism circumspect. Se bazau pe extinderea tavanului de rezistență la numerele 62, 64, 65, 66, pe ambiția ortacilor lui Iosif Bucur, Vasile Gaiță, Vasile Pinzaru, pe eforturile întregului colectiv. Așteptau saltul, întrucît crescuseră rîndurile calificărilor cu 23 de mineri. În dimineața zilei de referendum, la 23 noiembrie, cînd minierii Lonei au întărit votul lor, pentru pace și înțelegere între toate popoarele lumii, prin succese deosebite în muncă, Iosif Bucur, ca purtător de cuvînt al sectorului, s-a angajat

Ion VULPE

(Continuare în pag. a 2-a)



O brigadă disciplinată, cu bune rezultate în muncă la I.M. Bărbăteni — cea condusă de Constantin Căldare. În imagine, ortacii din schimbul minerului Ștefan Onisiu, într-o discuție profesională cu cadre tehnice.

Foto: Al. TĂTAR

Acțiuni eficiente, rezultate deosebite la cea mai mecanizată mină a Văii Jiului

Activitatea desfășurată de colectivul minei Paroșeni, cea mai modernă și mai mecanizată unitate minieră din Valea Jiului, s-a ridicat la cote superioare de eficiență nu numai în ceea ce privește sporirea producției de cărbune extras, realizarea exemplară a prevederilor de plan — după cum se știe, mina și-a îndeplinit sarcinile anuale de plan cu 52 de zile înainte de termen — ci și la obținerea unor rezultate deosebite pe linia economisirii energiei electrice.

Cît de eficiente sînt acțiunile întreprinse, cît de stăruitoare sînt preocupările întregului colectiv

pentru gospodărirea judicioasă a energiei electrice, o demonstrează rezultatele obținute și în acest domeniu de activitate, re-

ECONOMISIREA, cea mai ieftină sursă de energie!

zultate care nu sînt mai prejos decît cele înregistrate la producția de cărbune. Un prim exemplu îl constituie bilanțul deosebit de fructuos al lunii noiembrie, lună în care mina și-a realizat sarcinile de plan anuale, cînd a

îndeplinit un milion de tone de cărbune extras (de la începutul anului) pentru prima dată în istoria ei, lună în care s-a aniversat împlinirea a 20 de ani de existență a minei. Astfel, producția de cărbune a fost realizată în proporție de 183 la sută, deci, insistăm, 83 la sută peste sarcinile de plan. În aceste condiții, colectivul minei nu numai că s-a încadrat în cotele de energie alocate, la nivelele stabilite, dar a obținut și o economie de 30 907 kWh, iar consumul specific pe

Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)

Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, luni a avut loc Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Pe ordinea de zi a plenei au figurat următoarele probleme:

1. Raport cu privire la modul în care au acționat consiliile FDUS, organizațiile de masă și obștești componente pentru înlătuirea sarcinilor planului de stat pe anul 1986 și măsurile ce se impun în vederea mobilizării oamenilor muncii la realizarea exemplară a obiectivelor privind dezvoltarea

economico-socială a țării în anul 1987.

2. Raport privind proiectul Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1987.

3. Raport privind proiectele Planului financiar centralizat al economiei naționale și al Bugetului de Stat pe anul 1987.

4. Raport cu privire la organizarea și desfășurarea dialogului cetățenesc în cadrul „Tribunei democrației”.

În timpul dezbaterilor s-a subliniat că obiectivele Planului național unic de dezvoltare economico-socială a țării pe anul 1986 au constituit un amplu și însuflețitor pro-

(Continuare în pag. a 4-a)

Plenara Comitetului Central al O. D. U. S.

Luni a avut loc în Capitală Plenara Comitetului Central al Organizației Democrației și Unității Socialiste.

Ordinea de zi a plenei are a cuprins:

1. Raport privind participarea organizațiilor democrației și unității socialiste la înlătuirea prevederilor de plan pe anul 1986 și sarcinile ce le revin pentru sporirea contribuției membrilor lor la îndeplinirea obiectivelor dezvoltării economicosociale a patriei pe anul 1987.

2. Participarea organizațiilor democrației și

unității socialiste la organizarea și desfășurarea activității de educație socialistă, de formare a omului nou, cu o înaltă conștiință revoluționară.

Dezbaterile au fost conduse de dr. Constantin Arseni, președintele Biroului C.C. al O.D.U.S.

În cuvîntul lor vorbitorii s-au referit pe larg, în spirit critic și autocritic, la activitatea desfășurată de ODUS pentru mobilizarea oamenilor muncii la îndeplinirea prevederilor de plan pe

(Continuare în pag. a 4-a)

I.F.A. VISCOZA

Pregătirea producției anului viitor — obiectiv prioritar al activității politice

Pornind de la orientările de excepțională însemnătate formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la cel de-al III-lea Congres al oamenilor muncii, comitetul de partid al IFA Viscoza Lupeni pune în centrul activității politice și organizatorice preocuparea pentru realizarea sarcinilor de producție venite pe 1986, pentru asigurarea condițiilor de îndeplinire exemplară a planului din anul viitor. Biroul comitetului de partid, pe baza unei planificări judicioase a întregii activități, a orientat eforturile colectivului, astfel încît, în pregă-

tirea planului din anul viitor să se regăsească răspunderea pe care o implică dezvoltarea intensivă a producției. În adunările generale ale organizațiilor de partid din

conomice pe principiile dezvoltării intensive. Problema aceasta s-a pus în colectivul nostru cu atît mai mult cu cît, în anul viitor, ponderea cea mai importantă a producției de fire va trebui să fie realizată în noua instalație, aflată în prezent în probe tehnologice. Conform planului de producție, noua instalație va trebui să atingă capacitatea maximă de 5000 tone fire celulozice pe an, din care o parte va fi destinată beneficiarilor de peste hotare.

Prezentate pe larg și

Constanța STAN,
secretar al comitetului de partid al IFA „Viscoza”
Lupeni

(Continuare în pag. a 2-a)

VIAȚA DE PARTID

secții, în adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii, a fost antrenat întregul potențial de gândire și acțiune al colectivului în direcția stimulării și promovării factorilor calitativi. Am considerat că astfel se pot orienta, practic, preocupările îndreptate spre înlătuirea indicației date de secretarul general al partidului privind așezarea întregii activități e-

CETAȚENI!

Apa, cîtă există, trebuie bine gospodărită

Lipsa aproape totală de precipitații atmosferice din această toamnă, precum și temperaturile scăzute au făcut ca debitul de apă al pîraielor și rîurilor din bazinul hidrografic al Văii Jiului, care asigură rețeaua de alimentare cu apă, să scadă cu mai bine de 70 la sută. În aceste condiții apa, cîtă există, trebuie bine gospodărită! În acest sens sînt necesare măsuri prompte pentru repararea defecțiunilor apărute în rețeaua de aducțiune și alimentare cu apă potabilă, asigurarea apei industriale pentru întreprinderi din surse proprii. În același timp, instalațiile tehnico-sanitare din blocurile de locuit, școli, unități de alimentație publică, din celelalte instituții și întreprinderi trebuie revizuite, pentru a se stopa astfel căile risipei.

CETAȚENI! Stocarea unei cantități mari de apă, constituie o dîjmuire neeconomicoasă a capacității rețelei. Evitați, deci, stocarea apei!

(Continuare în pag. a 2-a)

Din activitatea consiliilor populare

Îndeplinirea sarcinilor locale la fondul de stat — acțiune prioritară la Aninoasa

În această perioadă, cînd pînă la sfîrșitul anului mai sînt doar 22 de zile, întreaga activitate a Consiliului popular din Aninoasa este orientată spre mobilizarea deputaților și cetățenilor la îndeplinirea prevederilor planului de dezvoltare economică-socială și pregătirea temeinică pentru 1987. Despre preocupările actuale în domeniul autoaprovizionării am purtat un dialog reportericesc cu tovarășa Valentina Cerchez, primarul comunei Aninoasa.

— În ceea ce privește activitatea de autoaprovizionare teritorială o importanță deosebită o are acțiunea de predare a animalelor și produselor animaliere, contractate de cetățeni, la fondul de stat. Acum, după o săptămîină din ultima lună a acestui an, care este situația înregistrată la Aninoasa?

— Împreună cu cetățenii, printr-o legătură permanentă cu locuitorii care au încheiat contracte pentru acest an, acționăm cu prioritate pentru îndeplinirea sarcinilor ce ne revin. Pînă acum s-au livrat la fondul de stat 93 bovine, depășindu-ne astfel planul stabilit. De asemenea, avem rezultate bune și la alți indicatori; s-au predat 1200 kg lînă (planul stabilit fiind de 900 kg) și se intensifică predarea laptelui. Numai în zilele de 3 și 4 decembrie, de exemplu, s-au predat 14 hl lapte de vacă. Consiliul popular și deputații, stimulați de îndemnul și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., dezbăt împreună cu cetățenii posibilitățile locale de participare la îndeplinirea noii revoluții agrare. Buna aprovizionare este nemijlocit legată de realizarea producțiilor planificate și respectarea rigu-

Peste 13 000 tone extrase suplimentar

(Urmare din pag. 1)

Rezultatele obținute de cele trei întreprinderi miniere trebuie să constituie un exemplu pentru toate celelalte unități miniere pentru că la aceste întreprinderi se regăsesc tehnologiile și condițiile geotectonice întinse în aproape toate celelalte cîmpuri miniere. La I.M. Paroșeni se folosesc complexe mecanizate, condițiile geotectonice fiind optime acestei tehnologii. Lona avînd o tectonică accentuată a adoptat o nouă tehnologie, tavanul de rezistență, pe lângă tehnologiile clasice fără mecanizare, iar la Cîmpu lui Neag cărbunele este extras din carieră. Prin urmare, deși condițiile geotectonice și tehnologiile sînt diferite, rezultatele sînt aceleași — zi de zi, cele trei întreprinderi miniere obțin producții suplimentare sarcinilor de plan.

(Urmare din pag. 1)

tona de cărbune extras a fost mai mic decît sarcina planificată. Concret — planul prevedea un consum specific de 34 kWh pe tona de cărbune extras, iar realizările au fost de 33,7 kWh pe tona de cărbune extras.

O asemenea situație nu este specifică doar lunii noiembrie, ci întregii activități desfășurate de la începutul anului, activitate care s-a soldat cu o economie de 574,3 MWh.

Deși am mai spus-o, o repetăm și de această dată pentru că este deosebit de elocvent pentru obținerea rezultatelor amintite în domeniul economisirii de energie electrică: la mina Paroșeni,



Ascensiune pe pilonii energiei.

întreaga producție este realizată din abatajele echipate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată, se folosesc combine de înaintare, mașini de încărcat și fluxuri mo-

inginerul șef electromecanic al minei, ing. Ștefan Toma: „Una dintre măsurile care și-au dovedit eficiența constă în centralizarea și concentrarea producției abataje-

Acțiuni eficiente

derne de transport. Cu alte cuvinte, este cea mai mecanizată întreprindere minieră a Văii Jiului.

Notăm dintre cele mai importante măsuri aplicate de specialiștii minei Paroșeni pentru reducerea consumului de energie electrică, după cum ne-au fost prezentate de

lor pe fluxurile de transport principale. Altfel, spus, cît mai multe abataje să deverseze cărbunele extras pe același flux, de benzi O altă măsură constă în înlocuirea, acolo unde a fost posibil, a transportoarelor de mare capacitate, cu raclete, cu transportoare cu covor de cauciuc. În acest ultim

Prognoză în lumină și căldură

(Urmare din pag. 1)

la recuperarea totală a restanțelor.

— Plus 2948 tone de cărbune în noiembrie, cifrele de parcă n-ar ști pe dinafară! Din statisticile sale sing. Ion Carașca, Brigada lui Iosif Bucur — plus 900, la Vasile Gaiță — plus 500; productivități medii superioare planului cu 1,340 și, respectiv, 0,540 tone pe post; la Vasile Pînzaru — plus 15 mc. Au mai rămas de recuperat 2340 tone. Formația lui Iosif Bucur va sărbători revelionul muncii în preajma zilei de 15 decembrie, extrăgînd suplimentar, pînă la sfîrșitul anului, circa 4000 de tone. „Mitraliat” de atîtea cifre, la care s-au adăugat

multe altele, privind încădrarea în indicii economici, reporterul caută motivația revirimentului. Primește ca răspuns:

— Mai buna organizare a muncii, un aeraj ideal, căi de acces ușoare și, nu în ultimul rînd, asigurarea liniei de front pentru anul viitor, pentru a se evita „sincopel” în producție.

— Este posibilă realizarea planului primului an al celui de-al optulea cincinal? — ne adresăm, de această dată, șefului de sector.

— În acest scop, colectivul s-a mobilizat exemplar, pe ultima „turnantă”

caz consumul de energie electrică se reduce cu 50 la sută pentru fiecare transportor înlocuit. La toate acestea mai adăugăm grija permanentă a tuturor oamenilor muncii de la mina noastră pentru o folosire judicioasă, pentru o mai bună gospodărire a fiecărui kilowatt, prin încărcarea la capacitate a tuturor utilajelor aflate în funcțiune.”

Și iată cum spiritul de buni gospodari și o preocupare permanentă și susținută din partea întregului colectiv au dat rod bogat în economisirea energiei electrice la cea mai mecanizată mină a Văii Jiului, mina cu cea mai mare producție extrasă suplimentar de la începutul anului.

a anului. Dacă vom repeta realizările lunii noiembrie, vom avea chiar câteva sute de tone în plus.

Il întrebăm pe normatorul cînd îl va invita din nou pe reporter în sectorul său?

— La plus. Nu mai e mult pînă atunci. De prea multă vreme, sectorul IV e ca Steaua București la fotbal, adică n-are adversari competitivi. Începem deci, din ianuarie, cursa de urmărire a liderului.

Provocarea la întrecere înseamnă sute de tone de cărbune extras suplimentar.

Pregătirea producției anului viitor

(Urmare din pag. 1)

dezbătute în adunarea generală a oamenilor muncii, prevederile de plan au fost însoțite de programe tehnico-organizatorice, prevederi care vizează crearea condițiilor de îndeplinire a indicatorilor economici, îndeosebi pe calea dezvoltării intensive. Prin conținutul lor aceste programe, dintre care unele sînt deja în curs de îndeplinire, urmăresc linia directoare trasată de Congresul al XIII-lea al partidului, orientările și indicațiile date de tovarășul Nicolae Ceaușescu privind trecerea la o nouă calitate, dezvoltarea bazei de materii prime minerale și energetice primare, valorificarea potențialului tehnic și uman, asigurarea funcționării eficiente a noului mecanism economico-financiar. Astfel s-a prevăzut creșterea ponderii producției firelor de calitate superioară, extra plus prima, diminuarea consumurilor și cheltuielilor tehnologice, energetice și de materiale. S-a pus în mod expres, în organizarea producției aferente anului viitor, cerința de a se încadra strict în exigențele izvorite din programul energetic național, de respectare a cotelor repartizate, a măsurilor ce vizează reducerea consumului de energie electrică în unitățile industriale.

Cunoscînd faptul că pregătirea la cote superioare a producției anului viitor presupune realizarea exemplară a indicatorilor de plan din acest an, comitetul de partid depune în prezent o activitate politică susținută pentru mobilizarea colectivului la sporirea realizărilor zilnice, la recuperarea restanțelor la producția fizică. În acest scop, cadrele cu pregătire tehnică superioară, membrii biroului și comitetului de partid, au primit sarcini precise, legate de perfecționarea și ridicarea nivelului calitativ al producției în noi instalații de producție a firelor, pe întregul flux tehnologic de fabricație, de la materia primă la produsul finit.

Conștienți fiind că mai avem multe de făcut pentru depășirea dificultăților cu care ne confruntăm în actualul stadiu, cînd noua instalație de fire celulozice străbate perioada probelor tehnologice, sprijinindu-ne pe experiența dobîndită pînă în prezent în conducerea politică a activității economice, vom face totul pentru îndeplinirea hotărîrilor și a sarcinilor ce ne revin, pentru mai buna mobilizare a resurselor de care dispunem în îndeplinirea revirimentului de producție așteptat prin dezvoltarea capacității de producție din noua instalație de fire celulozice.

Importante capacități asigurate înainte de termen

(Urmare din pag. 1)

Și, desigur, prima dintre formațiile despre care ne-am interesat a fost aceea a interlocutorului nostru, minerul Petre Pănuță. Hărnicia oamenilor din brigadă, cum sînt Dumitru Iordache, Nicolae Cărbăvan, Dumitru Irimiaș, Titi Lazăr și alții, s-a materializat lunar în depășiri de ordinul a 8—10 ml a sarcinilor planificate, ceea ce explică ocuparea primului loc în trecerea desfășurată în sector. În acest an, brigada a început o lucrare importantă, menită să deschidă stratele din blocurile XI și XII ale minei: galeria direcțională la Est de galeria de coaștă (orizontul 650). În prezent, se execută secțiunea galeriei transversale nr. 14 și, după săparea a încă 14 m, se va intercepta stratul de cărbune.

Cu o „carte de vizită” bogată în realizări, care le plasează pe locul secund în clasamentul frunțășilor din sector, se prezintă schimburile coordonate de Alexandru Marian, Aurel Simionescu și Mircea Lăcătuș, din brigada lui Miron Uță. Aflată luna de lună printre formațiile care au raportat

îndeplinirea în devans a indicatorilor de plan, brigada specializată în lucrări de betonare a terminat, de curînd, circuitul puțului orb nr. 1. În momentul de față, betonează casa mașinii de extracție, lucrare cu termen de finalizare în cursul lunii decembrie, urmînd ca, în 1987, să continue complexul de lucrări miniere prevăzute la acest puț.

Lucrări trainice, de calitate, la al căror gir îl dau experiența și competența profesională, lasă în urma ei și brigada lui Ioan Nichita. De cîteva zile, cînd s-a terminat planul inclinat de transport între orizonturile 650—600, plan ce ușurează considerabil preluarea producției sectorului IB, minerii șefi de schimb Vasile Macavei, Ion Năsălean, Dumitru Holbea și oamenii lor s-au plasat la suitorul de aeraj „Mierlașul”. Cu toate condițiile grele de aici, cauzate de viiturile de apă din front, lucrarea avansează după cum este prevăzut. „În circa șapte luni urmează să ajungem la suprafață, după care vom efectua lărgirea și betonarea suitorului”, ne relatea minerul șef de brigadă.

Și, deoarece, la începutul discuției, ing. Iureș ne spunea că toate cele șapte brigăzi au contribuit la îndeplinirea cu aproape o lună mai devreme a planului anual — ne facem, la rîndul nostru, datoră de a-i aminti și pe ceilalți brigadieri frunțași dintr-un sector de frunte al minei. Ei sînt Constantin Prudeanu, Grigore Boca, Petre Olteanu și Pavel Coita. Lor li se pot adăuga, la fel de bine, Ioan Bojincă, șeful echipei de montaj, electricienii și lăcătușii Victor Goșa, Petre Pascu, Ioan Hegeș, Zoltan Peter, Alexandru Kados, coordonați de inginerii Tiberiu Simionescu, Gabriel Popescu și Ioan Ștefan și maiștrii Ion Lițcanu, Ioan Popa II și Simion Neamțu.

La sectorul de investiții al minei Bărbăteni, a fost desprinsă ultima filă din calendarul producției anuale. Timpul rămas pînă la sfîrșitul anului calendaristic va fi folosit însă la maximum, în dorința de a rotunji realizările. Fapt prezizat de însuși șeful de sector:

— Pînă la 31 decembrie, vom realiza suplimentar încă 220 m liniari lucrări de săpare, betonare și cercetare geologică.

vă informăm

CURSURI DE CALIFICARE. În luna noiembrie, 120 de oameni ai muncii, de la I.M. Bărbăteni, au absolvit cursurile de calificare organizate în cadrul întreprinderii. Dintre aceștia, 22 sînt mineri, 30 electricieni, iar ceilalți au primit diploma de calificare în meseria de mecanic pentru mașini și

utilaje. În această lună, o nouă serie de muncitori urmează alte patru cursuri de calificare. (Gh. O.)

DE LA LUPENI aflăm că începînd de astăzi, 9 decembrie, la Consiliul popular orașenesc se efectuează plata ajutoarelor pentru mame cu mulți copii. Această operațiune de interes social se face între orele 9—16, în ordinea alfabetică. (T.S.)

PROPAGANDĂ VIZUALĂ. Excelentă, bogată în conținut, la obiect și „la zi” propaganda vi-

zuală de la Uzina de preparare a cărbunelui din Lupeni. Merite deosebite revin comitetului de partid, precum și tinărului Ioan Gall, realizatorul caricaturilor, care sînt foarte reușite. (T.A.)

ANTICARIAT. Spre bucuria prietenilor cărții, în Petroșani, cu sprijinul librăriei „Ion Creangă”, se va deschide în curînd un anticariat. Amănunte, la sediul librăriei. (Al. H.)

TEATRU La Teatrul de stat „Vălea Jiului”, începînd de ieri, se desfășoară

repetițiile la piesa „O întîmpinare cu haz” de Carlo Goldoni. Regia spectacolului este semnată de Marcel Șoma (Al. H.)

AUTOGOSPODĂRIRE. Prin autogospodărire, elevii Școlii generale nr. 5 din Petrița au confecționat și montat în atelierul propriu 70 bănci școlare, pentru 4 săli de clasă. De remarcat că micii meșteri mari au executat aceste lucrări în exclusivitate cu mijloace proprii.

„SEMNAL M”. Joi, începînd cu orele 17 și 19,30,

grupul „Semnal M” va concerta la Petroșani, în sala casei de cultură. În spectacol vor fi prezenți și interpretii George Nicolescu și Ducu Bertzi.

FORMAȚIE ARTISTICĂ. La Liceul industrial minier din Petroșani se află în fază de finalizare noul program de brigadă „Teoria ca teorie...”. Formația este înscrisă în actuala ediție a Festivalului național „Cîntarea României”.

PATINOAR? Deși n-a căzut încă zăpada, pe

strada Dr. Petru Groza, din Petroșani, în fața blocului nr. 21 a apărut un autentic patinoar. Nu e glumă! Este vorba despre o oglindă de gheață, apărută datorită spargerii unei conducte de apă menajeră. Bucuria copiilor nu-i bucură pe cei mari... datorită riscului de căzături, cucuie sau fracturi.

Rubrică realizată de Mircea BUJORESCU

vă informăm

SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

Victorie cucerită printr-o mobilizare exemplară

JIUL PETROȘANI — **DINAMO BUCUREȘTI** 2-0 (1-0). Atmosferă de mare derby, duminică pe stadionul din lunca Jiului. O atmosferă incandescentă care a început din primele minute, când atacurile Jiului au fost orientate cu o mare forță penetrantă spre poarta lui Moraru. Pătrunderea lui Benone Popescu (min. 10), voleul lui Szekely (min. 15), acțiunea aceluiași Szekely (min. 17) urmată imediat de o frumoasă acțiune individuală a lui Timofte îi determină pe dinamoviști să-l retragă la centru și pe Cămătaru, instalat încă din primul minut pe linia careului de 16 m al Jiului.

Cu o apărare sigură, cu evoluția lui Sedecaru, V. Popa, Neagu și Benone Popescu excelentă și fără greșeli, Jiul împinge jocul înainte. Păcat de greșelile de arbitraj ale centralului Ștefan Rotărescu (Iași) ale cărui decizii, de multe ori neconforme cu realitatea, nu numai că au produs ilaritate în teren și în tribune, dar au și nedreptățit echipa gazdă. Iată câteva mostre: min.

28 tușierul Victor Maxim (Iași), care, alături de celălalt tușier Gheorghe Constantin (Rm. Vilcea), a arbitrat bine, indică lovitură de colț, dar „centralul” nu e de acord! ; în min. 30 și 39 altercațiile provocate de Andone (irascibil și foarte dur!) rămân nesancționate de a-

intr-un meci dramatic! Golurile au venit să sancționeze greșelile apărării dinamoviste, dar să și răsplătească eforturile deosebite ale jucătorilor noștri, mobilizarea de excepție a întregii echipe: în min. 33, pătrunderea lui Lăsceni este blocată de Movilă, Balaci, încearcă

FOTBAL, DIVIZIA A

celaiși arbitru; în min. 72 I. Lupescu îl trîntește la pământ pe Lăsceni, dar arbitrul Șt. Rotărescu, îl atenționează pe... Stana (?); în min. 73 Lăsceni este lansat, îi depășește pe Andone și Al. Nicolae, dar același arbitru se gîndește că 3-0 pentru Jiul este prea mult și... fluieră un ofsaid imaginar! Ca să nu mai vorbim de faptul că aceleași neregularități erau sancționate la gazde cu cartonașe galbene, dar la dinamoviști doar cu... atenționări.

Acestea sînt condițiile în care a jucat duminică Jiul. Și totuși, echipa a câștigat fără dubii, după o evoluție remarcabilă,

o degajare înaltă, balonul, lovit cu efect, se întoarce în careul de 16 metri dinamovist și singurul care urmărește mingea este Sedecaru, șut cu latul, dintr-o bucată și plonjonul lui Moraru, tardiv și disperat, este urmat de explozia de bucurie a tribunelor: 1-0. În min. 57, o nouă pătrundere a lui Lăsceni, care depășește nerînd pe Jercălău, Al. Nicolae, și Movilă, îl vede demarcat pe dreapta pe Băluță, pasă la întîlnire și... 2-0 pentru Jiul!

Jocul laborios al liniei de mijloc Szekely, Stana și Timofte fiind pe tot terenul, dăruirea pînă la ultima picătură de energie a lui Băluță, Vancea



Autorii celor două goluri: Sedecaru și Băluță.

și Lăsceni au fost susținute de prestația excelentă a apărării, dirijată foarte bine de Girjoabă. Cei doi intrați în joc (Henzel în locul lui Vancea și Dină în locul lui Timofte) au completat imaginea unei echipe decise să recupereze „terenul” pierdut într-un debut de campionat, ezitant. O victorie prețioasă, tonică, meritată în fața unui adversar dezlănțuit, speriat de perspectiva celei de-a treia înfrîngerii consecutive. Felicitări întregii echipe, succes în partida de cupă (miercuri la Petroșani, cu Corvinul, ora 13) și în ultima etapă de campionat (duminică) la FC Olt!

Alexandru TĂTAR
Desene de Radu IAȚCU



Minutul 33: Sedecaru inscrie spectaculos, Moraru încearcă „imposibilul” și Jiul — Dinamo 1-0; min. 57 — Lăsceni, „croșetează” apărarea dinamovistă și Băluță „semnează”: Jiul 2 — Dinamo 0.

Fotbal, divizia B

O partidă la discreția gazdelor

AS PAROȘENI VULCAN — **DACIA MECANICA ORĂȘTIE** 4-0 (2-0). Minerii s-au „încălzit” greu, întrucît combinațiile lor statice și „înapoi” au permis replierea defensivei adverse. După „foarfeacă” lui Crăciun (min. 2) pe lingă butul stîng și o suită de cornere la poarta lui Cocu, în min. 17 avea să se deschidă scorul: Crăciun a retrimis balonul cu călcîiul lui Sălăgean, care a șutat, din viteză, în dreapta portarului oaspete: 1-0. În min. 35 Baltaru a executat o lovitură liberă în munchia stîngă a barelor, replica fotbalștilor din Orăștie s-a materializat în șuturile lui Asaftei (7) și Cocirlă (29), parate de Homan. Soarta partidei avea să se decidă în min. 44, cînd, tot în urma unui un-doi reușit, de această dată cu Buzduga, Sălăgean a mărit handicapul.

Și după pauză, partida a fost la discreția gazdelor, în min. 48 și 57, Sălăgean, în zi deosebită, a mai „semnat” două bare, apoi Cocu s-a remarcat

la șuturile lui Matula (50), Crăciun (51), Baltaru (56). Introducerea lui Lăzăroiu a deplasat aria atacurilor miniere pe aripa dreaptă, surprinzîndu-i pe experimențații Dobrău și Moldoșan, nu o dată, pe picior greșit. Detașarea la scor de forfăit s-a petrecut în min. 62, cînd, agățat în careu de Asaftei, Baltaru a obținut o lovitură de pedeapsă, pe care a transformat-o cu siguranță. C a n o n a d a minieră avea să se mai soldeze cu un gol, la o fază banală; balonul trimis din arcu de corner de Matula, a depășit un buchet de jucători, din piciorul lui Crăciun (72) s-a strecurat în plasă. Au mai ratat Lăzăroiu (73) și Crăciun (75, bară), învinșii silindu-se, spre final, doar să păstreze o diferență de scor cît mai mică.

AS PAROȘENI: Homan — Dodenciu, Buzduga, Vișan, Hădărean — Dicuț, Crăciun, Matula (Bîrsan) — Barbu (Lăzăroiu), Sălăgean, Baltaru.

Ion VULPE

DIVIZIA B 3

REZULTATE TEHNICE: Strungul Arad — Metalul Bocșa 2-0, Steaua CFR Cluj-Napoca — Gloria Bistrița 0-0, Minerul Cavnic — Poli Timișoara 4-0, FC Bihor — UT Arad 3-1, CIL Sighet — Olimpia Satu Mare 3-1, **AS Paroșeni Vulcan** — **Dacia Mec. Orăștie** 4-0, FC Maramureș — Armătura Zalău 5-0, Unio Satu Mare — Mureșul Expl. Deva 4-2, **CSM Reșița** — **Aurul Brad** 2-0.

CLASAMENT

1. Poli Timișoara	16	9	4	3	39-23	22
2. FC Bihor	16	9	5	2	28-7	20
3. FC Maramureș B.M.	16	8	3	5	30-12	19
4. Gloria Bistrița	16	8	3	5	21-15	19
5. CSM Reșița	16	8	2	6	21-16	18
6. Strungul Arad	16	7	4	5	21-18	18
7. AS Paroșeni Vulcan	16	7	3	6	22-18	17
8. UT Arad	16	8	1	7	21-24	17
9. Unio Satu Mare	16	5	3	8	18-21	15
10. Metalul Bocșa	16	7	1	8	21-23	15
11. Armătura Zalău	16	6	3	7	24-27	15
12. CIL Sighet	16	6	3	7	25-30	15
13. Olimpia Satu Mare	16	6	3	7	19-28	15
14. Minerul Cavnic	16	6	1	9	26-26	13
15. Aurul Brad	16	5	3	8	19-23	13
16. Dacia Mec. Orăștie	16	6	1	9	23-32	13
17. Steaua CFR Cluj-N.	16	4	4	8	12-24	12
18. Mureșul Expl. Deva	16	4	1	11	12-35	9

*) Echipă penalizată cu 3 puncte.

ETAPA VIITOARE: Mureșul Expl. Deva — Steaua CFR Cluj-N., **Dacia Mec. Orăștie** — **Unio Satu Mare**, **Aurul Brad** — **AS Paroșeni Vulcan**, Armătura Zalău — CSM Reșița, Poli Timișoara — FC Maramureș, Metalul Bocșa — FC Bihor, Olimpia Satu Mare — Minerul Cavnic, UTA — CIL Sighet, Gloria Bistrița — Strungul Arad.



DIVIZIA A

REZULTATE TEHNICE: FCM Brașov — Univ. Craiova 0-0, Rapid București — Gloria Buzău 2-0, Steaua — Petrolul Ploiești 3-0, Oțelul Galați — U. Cluj-Napoca 1-3, FC Argeș — Victoria București 2-0, Sportul studentesc — FC Olt 0-1, **Corvinul Hunedoara** — **Chimia Rm. Vilcea** 6-2, **Jiul Petroșani** — **Dinamo București** 2-0, Flacăra Aut. Moreni — SC Bacău 2-1.

CLASAMENT

1. Steaua București	16	14	2	0	39-5	30
2. Dinamo București	15	9	3	3	40-15	21
3. FC Argeș	16	8	3	5	17-11	19
4. FC Olt	15	8	3	4	16-12	19
5. Sportul studentesc	16	7	3	6	27-16	17
6. Victoria București	16	7	3	6	18-16	17
7. Petrolul Ploiești	16	5	7	4	13-11	17
8. FCM Brașov	15	8	0	8	16-19	17
9. Corvinul Hunedoara	16	6	3	7	30-27	15
10. SC Bacău	16	6	3	7	19-26	15
11. Univ. Craiova	16	4	6	6	12-13	15
12. U. Cluj-Napoca	16	6	2	8	21-21	14
13. Oțelul Galați	16	4	6	6	15-16	14
14. Rapid București	16	6	2	8	18-26	14
15. Gloria Buzău	16	6	0	10	15-38	12
16. Chimia Rm. Vilcea	16	4	3	9	20-34	11
17. Jiul Petroșani	16	4	2	10	13-23	10
18. Flacăra Aut. Moreni	16	4	1	11	12-32	9

ETAPA VIITOARE: Dinamo — Rapid, **FC Olt** — **Jiul**, SC Bacău — Sportul stud., U Cluj-Napoca — Flacăra Aut. Moreni, **Chimia Rm. Vilcea** — Oțelul Galați, Univ. Craiova — Steaua, **Victoria** — **Corvinul**, Petrolul — FC Argeș, Gloria Buzău — FCM Brașov.

La Lupeni

Un cerc sportiv de larg interes

Din dorința de a oferi tinerilor posibilități multiple și eficiente de petrecere a timpului liber, clubul sindicatelor din Lupeni a deschis recent un cerc de autoapărare sportivă.

Pregătind tinerii prin mijloace sportive, cu elemente de judo și gimnastică, conducătorul cercului, antrenorul Gheorghe Bucureanu ne-a informat că cercul a și susținut o întîlnire amicală cu formația similară din Făgăraș. Comportările bune, precum și calitățile sportive ale tinerilor Nicolae Zborovschi (62 kg) Tereza Szilagy (66), Mihai Szekely (62), Gabriela Trifoi (45), Mihai Pavel (62), Ovidiu Nicolae (62) și Iosif Ionesc (62) sînt garanții de reușită pentru următoarea întîlnire care va avea loc la Lupeni, cu

formația „Crișul” Oradea. O inițiativă salutară, o modalitate de a trezi in-

teresul tinerilor pentru activitatea sportivă și de cultură fizică. (A.T.)



„Cupa Herculană” la șah

Prezență prestigioasă a preparatorilor din Lupeni

Desfășurate în perioada 18-30 noiembrie a.c. la Băile Herculană, întrecerile concursului de șah „Cupa Herculană” — ediția de toamnă — au aliniat la start protagoniștii de frunte ai sportului minții.

De aprecieri deosebite s-au bucurat la întrecere șahiștii de la AS Preparatorul Lupeni, ei reușind la acest concurs, să-și confirme categoriile. De altfel, cel mai bun șahist al echipei, Nicolae Mesaros, a obținut la acest concurs norma principală de candidatul de maestru.

Rezultate excelente au mai obținut Mihai Ungureanu, Teofil Gherasim, Ioan Panait și Ioan Caragea.

Robert TAVIAN

Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste

(Urmare din pag. 1)

gram de muncă pentru toți oamenii muncii din industrie și agricultură, din celelalte sectoare ale producției materiale în vedere. Înfăptuirii cu succes a sarcinilor stabilite de Congresul al XIII-lea al PCR, a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism. Cei care au luat cuvântul au înfățișat o serie de acțiuni organizate, la nivel național și pe plan local, de consiliile județene, municipale, orașenești și comunale ale FDUS, de organizațiile de masă și obștești componente, pentru mobilizarea tuturor categoriilor sociale ale țării la îndeplinirea în cele mai bune condiții a prevederilor programelor de dezvoltare intensivă a economiei naționale, de perfecționare a organizării și modernizării producției, valorificarea cu maximă eficiență a materiilor prime, energiei și combustibililor, ridicarea în continuare a calității și nivelului tehnic al produselor, la obținerea unor producții record în agricultură și asigurarea unei eficiențe superioare în toate domeniile de activitate.

Vorbitorii au reliefat, totodată, unele deficiențe ce s-au manifestat în activitatea consiliilor FDUS, a organizațiilor de masă și obștești componente, exprimând hotărârea de a lua măsurile necesare pentru eliminarea neajunsurilor pentru îmbunătățirea muncii organizatorice și educative a tuturor organelor și organizațiilor FDUS, astfel încât acestea să aducă o contribuție sporită la întreaga activitate de dezvoltare economico-socială a țării noastre și, pe această bază, la ridicarea gradului de civilizație socialistă.

Exprimând deplinul acord față de proiectul planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1987 și proiectele Planului financiar centralizat al economiei naționale și al Bugetului de Stat pe anul 1987, vorbitorii au dat o înaltă apreciere contribuției hotărâtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și fundamentarea acestor documente, care pun în fața poporului nostru noi și însușitoare sarcini pentru dezvoltarea intensivă a economiei, creșterea în ritm susținut a venitului național și, pe această bază, ridicarea în continuare a nivelului de bunăstare materială și spirituală a celor ce muncesc.

În numele organizațiilor, al categoriilor sociale și colectivelor de muncă pe care le reprezintă, participanții la dezbateri s-au angajat să acționeze cu fermitate și în anul 1987 pentru dezvoltarea intensivă a economiei naționale, prin afirmarea cu putere a noii revoluții tehnico-stiințifice și a noii revoluții agrare, prin creșterea mai rapidă a productivității muncii, în scopul înfăptuirii, în linii generale, în acest cincinal, a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate, al trecerii României la un

stadiu superior de dezvoltare — de țară socialistă mediu dezvoltată. Cei care au luat cuvântul au relevat necesitatea ca, la toate nivelurile, consiliile FDUS, comitele ODUS, organizațiile de masă și obștești, în strânsă legătură cu organele locale ale administrației de stat, cu deputații, cu factorii de conducere ai unităților de interes cetățenesc, să acționeze cu toată răspunderea pentru creșterea continuă a rolului „Tribunei democrației” în sistemul democrației noastre muncitorești, revoluționare.

Plenara a exprimat deosebita apreciere și deplină adeziune față de politica de pace și dezarmare promovată consecvent de țara noastră, față de demersurile și acțiunile secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, întreprinse în această direcție. În acest cadru a fost subliniată importanța recentă hotărârii a României socialiste, aprobată cu profundă satisfacție patriotică și entuziasm în cadrul referendumului de întregul nostru popor de a reduce, unilateral, cu 5 la sută, până la sfârșitul acestui an, armamentele, efectivele și cheltuielile militare, acțiune ce demonstrează elocvent voința fermă a României de a se angaja cu toate forțele în lupta pentru oprirea cursei înarmărilor, în primul rând a celei nucleare, și trecerea la măsuri concrete, practice, de dezarmare, pentru făurirea unei lumi a păcii, înțelegerii și colaborării între toate națiunile.

Participanții au adoptat în unanimitate documentele supuse dezbaterii, precum și Hotărârea angajament a plenarei Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Primit cu vii și puternice aplauze, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste. Cuvântarea rostită de conducătorul partidului și statului nostru a fost urmărită cu multă atenție, cu satisfacție și deplină aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu îndelungi aplauze.

Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste a luat sfârșit într-o atmosferă vibrantă. În sală au răsunat urale și ovații. S-a scandat cu înfăptuire „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — Pace!”, „Ceaușescu — La mulți ani!”, cei prezenți dând astfel expresie dragostei fierbinți și profundului atașament al întregului nostru popor față de secretarul general al partidului, președintele Republicii, pentru prodigioasa și neobosită sa activitate consacrată bunăstării națiunii noastre, ridicării României pe noi culmi de progres și civilizație, făuririi unei lumi a păcii, înțelegerii și colaborării între toate națiunile.

Plenara a adresat tuturor membrilor ODUS chemarea de a munci cu abnegație pentru transpunerea în viață a obiectivelor planului pe 1987 și ale întregului cincinal, a prevederilor Programului partidului de dezvoltare multilaterală a patriei socialiste.

Participanții au aprobat documentele aflate pe

ordine de zi, precum și măsurile ce vor fi întreprinse pentru sporirea aportului ODUS la înfăptuirea programului de dezvoltare a patriei.

În încheiere, participanții au adoptat, într-o atmosferă însuflețită, o telegramă adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste. „E scris pe tricolor unire”.

Plenara s-a încheiat prin intonarea Imnului Frontului Democrației și Unității Socialiste „E scris pe tricolor unire”.

Plenara Comitetului Central al O. D. U. S.

(Urmare din pag. 1)

acel an, pentru pregătirea în bune condiții a producției anului viitor, pentru înfăptuirea obiectivelor întregului cincinal, a hotărârilor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului.

Pornind de la succesele dobândite, precum și de la lipsurile existente, participanții la dezbateri au făcut numeroase propuneri menite să sporească contribuția ODUS la înfăptuirea obiectivelor dezvoltării economico-socială a țării, ridicării nive-

lului de trai, material și spiritual al întregului popor.

Vorbitorii s-au referit, de asemenea, pe larg, la contribuția pe care trebuie să o aducă ODUS la dezvoltarea conștiinței socialiste a membrilor săi, la formarea acestora ca oameni înaintați, cu un larg orizont de cunoaștere, constructori conștienți și încercați ai noii societăți socialiste, pătrunși de cele mai profunde sentimente de dragoste față de patrie, hotărâți să-și pună întreaga capacitate de muncă și creație în slujba

făuririi socialismului și comunismului, întăririi puterii economice, a independenței și suveranității României.

Plenara a adresat tuturor membrilor ODUS chemarea de a munci cu abnegație pentru transpunerea în viață a obiectivelor planului pe 1987 și ale întregului cincinal, a prevederilor Programului partidului de dezvoltare multilaterală a patriei socialiste.

Participanții au aprobat documentele aflate pe

ordine de zi, precum și măsurile ce vor fi întreprinse pentru sporirea aportului ODUS la înfăptuirea programului de dezvoltare a patriei.

În încheiere, participanții au adoptat, într-o atmosferă însuflețită, o telegramă adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste.

ACTUALITATEA ÎN LUME

NAȚIUNILE UNITE

Proclamarea Deceniului mondial al dezvoltării culturii

NAȚIUNILE UNITE 8 (Agerpres). — Adunarea Generală a Organizației Națiunilor Unite a proclamat luni anii 1988—1997 drept Deceniu mondial al dezvoltării culturii, anunțată agenția TASS. Manifestările acestuia se vor desfășura sub egida ONU și UNESCO.

„FACIA PACII”, a prinsă de militanți pentru pace din diferite țări în fața sediului din New York al Națiunilor Unite, a ajuns pe teritoriul Mexicului. Traseul parcurs de ștafeta care poartă această făclie și care a fost inițiată de UNICEF a trecut, înainte de a ajunge în Mexic, prin mai multe țări centroamerice. Trecerea ștafetei a prilejuit ample manifestări ale militanților pentru pace și dezarmare.

CŪTREMUR. După cum transmite agenția BTA, în urma cutremurului de duminică — resimțit aproape în întreaga țară — s-au produs distrugerii



parțiale, avarierea unor locuințe, a clădirilor unor instituții și a altor edificii din județele Veliko Tîrnovo și Tîrgoviște. Celor aproximativ 30 de persoane care au fost rănite, li s-a acordat ajutorul medical necesar.

PROTEST. Primarul Hiroshime, Takeshi Araki, a trimis ambasadorului francez la Tokio o notă de protest față de noua experiență nucleară efectuată de Franța în a-

tolul Mururoa, din sudul Pacificului, informează agenția Associated Press.

RENUNȚARE. Primul ministru al Franței, Jacques Chirac, a anunțat luni retragerea textului proiectului de lege privind universitățile, anunțată agenția France Presse. După cum se știe, proiectul de lege, care prevedea încheierea majorării taxelor universitare, a declanșat ample demonstrații de protest. Ziua de luni a fost declarată de studenți zi de doliu în memoria tinărului care a încetat din viață în urma ciocnirilor de la Paris dintre demonstrații și poliție.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Infierarea; Unirea: Căsătorie legală; Paringul: Aventuri la Marea Neagră, I-II. LONEA: Pan Woldjovski, I-II. VULCAN — Luceafărul; Nu te voi uita niciodată. LUPENI — Cultural Lupii mărilor. URICANI: Vraciu, I-II.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

TV

20,00 Telejurnal.
20,20 Viața economică.
20,35 În timpul patriei. Cîntece și versuri. (color).
20,50 Timp al marilor înfăptuirii revoluționare. Epoca Nicolae Ceaușescu.
21,05 Antologie teatrală. Eroul muncii — exemplu de dăruire revoluționară.
21,50 Telejurnal.
22,00 Închiderea programului.

LOTO

Rezultatele tragerii excepționale „Loto” din 7 decembrie 1986: FAZA I:

Extragerea 1: 69, 37, 5, 23, 54, 80, 53, 65, 73, 40, 49, 89.

Extragerea a 2-a: 86, 77, 74, 76, 90, 79, 82, 11, 24, 44, 33, 81.

Extragerea a 3-a: 31, 64, 32, 77, 58, 27, 53, 49, 48, 33, 41, 46.

Extragerea a 4-a: 11, 57, 20, 38, 45, 66, 29, 82, 44, 61, 74, 5.

FAZA A 2-A: Extragerea a 5-a: 65, 50, 41, 87, 59, 28.

Extragerea a 6-a: 29, 37, 26, 80, 56, 30.

Extragerea a 7-a: 36, 69, 10, 84, 46, 27.

Fond total de cîștiguri: 1 446 344 lei.

RADIO

6,00 Radioprogramul dimineții.
— Buletin de știri.
6,30 La ordinea zilei în economie.
7,00 Radiojurnal.
7,30 Azi, în țară.
8,00 Revista presel.
8,10 Curierul melodiilor.
9,00 Buletin de știri.
9,05 Răspundem ascultătorilor.

10,00 Buletin de știri.
10,05 Microfonul pionierilor.
10,35 Interpreți de muzică populară.
11,00 Buletin de știri.
11,05 Universitatea radio.
11,25 Din cîntecele și dansurile popoarelor.

11,50 Buletin hidrologic.
12,00 Buletin de știri.
12,05 Revista medicală radio.
12,35 Din comoara folclorului.
13,00 De la 1 la 3. Radiojurnal.
15,15 Arii din opere.
15,30 Ateneu.

16,00 Radiojurnal.
16,15 Ceaușescu, România, Pace. Program muzical.
16,30 Compozitori de muzică ușoară.
17,00 Buletin de știri.
17,05 Radiogazeta economică.

17,35 Formații folclorice.
18,00 Orele seri.
— Buletin de știri.
20,00 Radiojurnal.
20,15 Memoria pămîntului românesc.
21,00 La sugestia dv...
22,00 O zi într-o oră. Radiojurnal.

23,00 Moment pgetic.
23,10 Nocturnă muzicală.
23,55—24,00 Buletin de știri.

MEMENTO

Exploatarea de gospodărie comunală și locativă Lupeni

INCADREAZA URGENT

- maistru constructor sau electromecanic
- tehnician principal construcții instalații sau termo

Mica publicitate

SCHIMB garsonieră confort I' Petroșani-Nord cu următorul înscris: ICS apartament (central). Informații zilnic după ora 18, telefon 42797. (9419)

PIERDUT ștampilă cu următorul înscris: ICS Mixtă Lupeni, secția carmangerie. O declar nulă. (9417)

ANUNȚURI DE FAMILIE

FAMILIA îndoliată anunță cu durere decesul celui care a fost ȘOMLO GAVRILĂ (90 ani) Inmormîntarea, miercuri, ora 12,00. Cortegiul funerar pleacă din strada Mihai Viteazul, Petroșani.

COPHI, Ion și Pavel, unchiul Ioan și mătușa Sinziana din Uricani aduc un pios omagiu la împlinirea unui an de la dispariția scumpei noastre mamă și nepoată

HOBICEAN VALERIA
Nu o vom uita niciodată. (9418)

FAMILIA îndurerată anunță împlinirea a 10 ani de la trecerea în neființă a celui care a fost un bun soț, tată, socru și bunici EMANUEL DEZIDERIU (Dezso) Nu-l vom uita niciodată. (9416)